

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТЕАТРА



Кировский театр юного зрителя

12 ДЕНЬ

В августе 1941 года временно прекратил свое существование областной театр юного зрителя. Но еще задолго до окончания войны областные и городские партийные и советские организации приняли решение о восстановлении театра. И вот теперь, когда советский народ одержал в Отечественной войне великую победу, снова возродился в городе Кирове молодой творческий коллектив, воспитывающий художественными средствами молодое поколение в духе священной любви к Родине.

В конце декабря театр юного зрителя откроет свои двери. Молодежь нашего города получит свой театр.

Коллектив театра глубоко сознает ответственность своего первого, после значительного перерыва, сезона. Все стремления коллектива направлены на создание высококачественных спектаклей, созвучных торжеству победы, способных прививать нашему молодому поколению высокие моральные качества.

Коллектив открывает театр рядом готовых спектаклей: «Отцы и дети» — Бор. Горбатова, «Школа гордости» — В. Любимовой, «Край далекий» — Е. Шварца и др. Предполагаемый репертуар театра на 1946 год обширен и многообразен: здесь и пушкинская «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях», и драма А. Н. Островского «Грех да беда на кого не живет», и «Романтики»

Ростана... Шестидесятилетие со дня рождения и сорокалетие сценической деятельности старейшей артистки ТЮЗ'а Елены Дмитриевны Агелли-Оранской театр предполагает отметить постановкой и инсценировкой романа Гончарова — «Обрыв».

К десятилетию со дня смерти писателя-большевика Николая Островского, чье имя с гордостью носит наш театр, предполагается возобновить спектакль «Как закалялась сталь». Кроме того, будут показаны: «Тайна острова Блотенбайль» Маляревского, «Наследники Бруштейн и др.

В предстоящем всесоюзном смотре театров юного зрителя коллектив намеревается выступить со спектаклями «Отцы и дети» — Горбатова и «Сказка об Иване царевиче, земле родимой и матушке любимой» — Гольдфельда.

Придавая серьезное значение подготовке своих творческих кадров, театр организует систематическую учебу с молодежью.

Приближается день открытия первого занавеса. Школьники получат к новому году замечательный подарок — свой театр.

Добро пожаловать, дорогие ребята!

Р. РОМАНОВСКИЙ,
художественный руководитель
Кировского театра юного зрителя

Зам. отв. редактора
Н. Ф. ВАСЕНЕВ